READ ENTIRE LABEL BEFORE USING

Alco Weed Killer is a non-selective contact weed killer which will kill unwanted weeds without sterilzing the soil.

DIRECTIONS FOR USE: For use in non-crop areas such as fencelines, drainage ditchbanks, roadsides, weeds in asphalt paving edging ornamental plants and around ornamental trees.

Shake can thoroughly before use. Mix one part Alco Weed Killer with five parts water.

Alco Weed Killer can be used in either a garden type sprayer or sprinkling can. After adding Alco Weed Killer to the water stir or shake to insure proper mixing.

For best results, the weeds to be controlled should be thoroughly wet with this material. The addition of Alco All Purpose Wetting and Spreading Agent will help to improve coverage. Actively growing weeds are easier to control than those that are fully mature or going dormant.

For a faster kill of top growth, Alco Weed Killer may be diluted one part to two or three parts water.

CAUTION: Do not spray Alco Weed Killer on desirable plants. Do not spray when wind will cause the material to drift onto desirable plants.

Wash spraying equipment thoroughly before apply insecticides or fungicides as residue may cause injury to desirable plants.

Harmful if swallowed. Avoid excessive skin contact. Areas affected by spray or concentrate should be washed thoroughly with warm water and soap.

Keep out of lakes, streams or ponds. Do not contaminate water by cleaning of equipment, or disposal of wastes. Apply this product only as specified on this label.

Do not contaminate water used for irrigation or domestic purposes.

Do not reuse container. Destroy when empty.

Alco Weed Killer may stain stucco, patios, concrete or other similar materials. Avoid spraying such areas.

NOTICE: Seller warrants that this product conforms to its chemical description and is reasonably fit for the purpose stated on the label, when used in according with directions under normal conditions of use, but neither this warranty nor any other warranty of merchantability or fitness for a particular purpose expressed or implied, extends to the use of this product contrary to the label instructions, or under abnormal conditions, or under conditions not reasonably foreseeable to seller, and buyer assumes the risk of any such use.

Manufactured by

AMVAC CHEMICAL CORPORATION

EPA Reg. No. 5481-163-AA

EPA Est. 5481-CA-1

Los Angeles, CA 90023
-163-AA
-163-AA
-163-AA

ALCO

WEED KILLER CONTACT

NON-SELECTIVE

ONE QUART MAKES 1-1/2 GALLONS OF SPRAY

ACTIVE INGREDIENT	% BY WEIGHT
Pretroleum Hydrocarbons	
	100.0

CAUTION: KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN SEE BACK PANEL FOR ADDITIONAL CAUTIONS

NET CONTENTS: 32 FL. OZ. (1 QT.)